



## BRF Gerumsberget nr 3

---

Årsmöte 2024-06-12 (gällande verksamhetsår 2023)

### PROTOKOLL

Deltagare: Bob, Lena, Karolina, Michael, Romain, Tony och Daniel. Inbjudna till mötet var även Vanda och Rasmus.

- §1. Årsmötets öppnades av Bob.
- §2. Dagordningen godkändes.
- §3. Bob valdes till ordföranden på årsmötet.
- §4. Lena valdes till sekreterare för årsmötet.
- §5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare  
Karolina och Romain valdes till justeringsmän.
- §6. Årsmötet ansågs behörigt utlyst.
  
- §7. Fastställande av röstlängd.  
6 lägenheter var representerade.
  
- §8. Styrelsens årsredovisning för 2023  
Bob gick igenom verksamhetsberättelsen och  
Michael gick igenom balans- och resultaträkningen.
  
- §9. Revisorernas berättelse  
Revisorn hade inget att anmärka på.
  
- §10. Fastställande av resultat- och balansräkning  
Mötet fastställde balans- och resultaträkningen.
  
- §11. Beslut om resultatdisposition  
30 000 kr förs över till fond för yttre underhåll, resterande 122 854,25  
till nästa års räkning.
  
- §12. Frågan om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna  
Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet.
  
- §13. Arvode åt styrelse och revisorer  
Styrelsen får 5000 kr att disponera som de vill.
  
- §14. Val av styrelseledamöter och suppleanter  
Styrelseledamöter: Michael (omval), Romain (omval), Bob (omval),  
Styrelsesuppleant: Anna (omval).



## BRF Gerumsberget nr 3

---

- §15. Val av revisorer och suppleanter  
Revisor: Tony (omval). Revisorsuppleant: Karolina (nyval).
- §16. Av styrelsen hänskjutna frågor / Allmänt informationsutbyte.

### **Vanda och Rasmus Vindsprojekt**

Vanda och Rasmus gjorde en presentation och visade ritningar av sin kommande uppbyggnad på råvinden i uppgång A.  
Stämman röstade enhälligt **för** "Projekt Vanda och Rasmus" råvindsuppbyggnation i uppgång A med 10 röster. 6 närvarande vid mötet + 4 inkomna röster genom fullmakt (ej närvarande vid mötet). 1 röst uteblev.

Beräknad byggstart slutet av augusti/början av september. Mer information inför byggstart kommer längre fram.

### **Fördelning av källarförråden**

Vi diskuterade olika lösningar och kommer att ta beslut om detta under kommande månader.

### **Bevattning**

Under sommaren är det bra om vi kan hjälpas åt att vattna våra planteringar.  
Det finns en slang i C-källaren, som man drar ut genom källarfönstret.

- §17. Årsmötets avslutande

Göteborg 2024-06-12

Bob Singleton  
Mötesordförande

Lena Singleton  
Mötessekreterare



## BRF Gerumsberget nr 3

---

Justeras

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Romain".

Romain Protti

Justeras

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Karolina".

Karolina Hvegholm